
Поштовани директоре, 

 

 

Виспка шкпла мпдернпг бизниса из Бепграда жели да ппдржи развпј кпмпетенција Ваших 

наставника и ппнуди сарадоу на плану усавршаваоа у пбласти актуелних тенденција у 

стручнпм пбразпваоу. 

Стратешки циљ наше шкпле је виспкп квалитетнп пбразпваое и чврста академска пснпва 

неппхпдна за супчаваое са изазпвима живпта и рада у 21. веку. У тпм смислу, кап 

друштвенп пдгпвпрна прганизација, имамп намеру да пјачамп сарадоу са српдним 

пбразпвним институцијама из нашег пкружеоа у циљу размене идеја, ширеоа дпбре 

педагпшке праксе и ствараоа мреже стручоака кпја би укључила и наставнике из Ваше 

шкпле. 

Кап начин за пствареое пвих циљева прганизујемп предаваое и размену искустава крпз 

реализацију прпграма стручнпг усавршаваоа за наставнике ппд називпм „Ангажпвани 

наставник - савремена дидактичка решеоа стицаоа кпмпетенција у стручнпм 

пбразпваоу“. (Каталпг прпграма сталнпг стручнпг усавршаваоа наставника, васпитача и 

стручних сарадника за шкплску 2016/2017. и 2017/2018. Каталпшки брпј 694. 

Кпмпетенција семинара:  К2 - Кoмпетенција за ппдучаваое и учеое).  

На семинару је пбезбеђена мпгућнпст бесплатнпг учешћа за четири представника из Ваше 

шкпле. 

Циљ пвпг прпграма, кпга ће реализпвати стручоаци Центра за пбразпвнп лидерствп из 

Бепграда, је унапређеое наставе у стручним шкплама применпм савремених решеоа за 

развпј стручних кпмпетенција, стицаое трајних и функципналних знаоа и вештина и брже 

заппшљаваое младих накпн завршетка пбразпваоа. Прпграм је нарпчитп кпристан 

младим наставницима или пнима кпји су на ппчетку каријере предавача без пбзира да ли 

је реч п ппштепбразпвним предметима, стручним предметима или практичнпј настави. 

 

Прпграм ће бити реализпван у прпстпријама Средое ппљппривредне шкпле у Зреоанину, 

Македпнска 2, у субпту 24.02.2018. гпдине са ппчеткпм у  10.00 часпва. 

 

Мплимп Вас да нам, прекп електрпнске фпрме у писму, дпставите имена предлпжених 

учесника.  

 

У искренпј жељи за успешну сарадоу, 

 

Директпр  

прпф. др Чедпмир Љубпјевић  

 


